
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
 

30.12.2025 № 806 

 

Про схвалення проєкту Програми „Забезпечення цивільного захисту жителів 

Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік“ у новій редакції 

 

Відповідно до пункту 1 частини 2 статті 52 Закону України „Про місцеве 

самоврядування в Україні“, Бюджетного кодексу України, керуючись рішенням 

шістдесят  шостої  сесії  Пирятинської  міської  ради  восьмого  скликання від 

22 грудня 2023 року № 650 „Про затвердження Порядку розроблення, 

фінансування, моніторингу програм Пирятинської міської ради та звітності про 

їх виконання“, враховуючи лист 19 державної пожежно-рятувальної частини 2 

державного пожежно-рятувального загону Головного Управління ДСНС 

України в Полтавській області від 29.12.2025р. № 61-52.56-2139/61-52, 

виконком міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1.  Схвалити зміни до пункту 1 рішення дев’яносто п’ятої сесії 

Пирятинської міської ради восьмого скликання від 02 липня 2025 року № 308 

„Про затвердження Програми „Забезпечення цивільного захисту жителів 

Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік“, змінивши назву 

Програма „Забезпечення цивільного захисту жителів Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025 рік“ на назву Програма „Забезпечення 

цивільного захисту жителів Пирятинської міської територіальної громади на 

2025-2026 роки“ (далі-проєкт Програми у новій редакції), виклавши її у новій 

редакції, що додається. 

2. 19 державній пожежно-рятувальній частині 2 державного пожежно-

рятувального загону Головного управління державної служби України з 

надзвичайних ситуацій у Полтавській області (Громік Є.В.) проєкт Програми 

подати на розгляд чергової сесії Пирятинської міської ради у порядку 

встановленому її Регламентом. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з 

питань діяльності виконавчих органів Мельниченка М.В. 

 

 

 

Секретар ради Сергій ПАЗЮК 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

щодо схвалення проєкту Програми „Забезпечення цивільного захисту жителів 

Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік“ у новій редакції 

 

Програма „Забезпечення цивільного захисту жителів Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025 рік“ затверджена рішенням девʼяносто пʼятої 

сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 02 липня 2025 року    

№ 308, на загальну суму 1 500,0 тис.грн.  

Просимо на черговому засіданні виконавчого комітету Пирятинської 

міської ради схвалити запропоновані нами зміни, а саме: змінити назву 

Програми на назву: Програма „Забезпечення цивільного захисту жителів 

Пирятинської міської територіальної громади на 2025-2026 роки“ та внести 

відповідні зміни по тексту. 

Загальний обсяг Програми не змінюється.  

 

 

 

Начальник 19 ДПРЧ 2 ДПРЗ 

Головного Управління  

ДСНС України в Полтавській області Євгеній ГРОМІК 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



СХВАЛЕНО 

Рішення виконавчого комітету 

Пирятинської міської ради 

30.12.2025 № 806 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Програма „Забезпечення цивільного 

захисту жителів Пирятинської 

міської територіальної громади на 
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2025 рік 
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1. Вступ 

Програма „Забезпечення цивільного захисту жителів Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025 рік“ розроблена відповідно до рішення 

шістдесят шостої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від          

22 грудня 2023 року № 650 „Про затвердження Порядку розроблення, 

фінансування, моніторингу програм Пирятинської міської ради та звітності про 

їх виконання “Кодексу цивільного захисту України, постанов Кабінету 

Міністрів України від 09 січня 2014 р. №11 „Про затвердження Положення про 

єдину державну систему цивільного захисту“, від 26 червня 2013 р. № 443 „Про 

затвердження Порядку підготовки до дій за призначенням органів управління 

та сил цивільного захисту“, від 09 серпня 2017 р № 626 „Про затвердження 

Порядку розроблення планів діяльності єдиної системи цивільного захисту“. 

Вищенаведене законодавство визначає основні засади та принципи 

організації цивільного захисту, як в державі загалом так і в Пирятинській 

міській територіальній громаді зокрема, процедури реагування та 

попередження надзвичайних ситуацій, та напрямки розвитку даної сфери.  

Безпосередню реалізацію заходів цивільного захисту на території громади 

забезпечує 19 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Полтавській області. Від 

оперативності та ефективності роботи цього підрозділу залежать масштаби 

матеріальних збитків і рівень загроз життю та здоров’ю громадян у разі 

виникнення надзвичайних ситуацій.  

 

2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

19 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ ДСНС у Полтавській області забезпечує реалізацію 

державної політики в сферах цивільного захисту, захист населення і територій 

від надзвичайних ситуацій, ліквідацію надзвичайних ситуацій, рятувальної 

справи, гасіння пожеж, пожежну та техногенну безпеки, діяльність аварійно-

рятувальних служб, профілактику травматизму невиробничого характеру, а 

також гідрометеорологічної діяльності. Для виконання своїх функцій за 

призначенням на сьогодні, на утримання підрозділів ДСНС України 

виділяються кошти Державного бюджету України на утримання бюджетної 

установи, але враховуючи навантаженість на установу в період військового 

стану, 19 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ ДСНС у Полтавській області потребує додаткового 

фінансування, яке буде спрямовано на її утримання. 

Станом на сьогодні утримання підрозділів ДСНС України, зокрема                  

19 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ ДСНС у Полтавській області, здійснюється в умовах 

значного технічного зносу будівель, зменшення експлуатаційного ресурсу 

обладнання та обмежених фінансових можливостей з державного бюджету. Це 

суттєво ускладнює виконання основних завдань цивільного захисту, знижує 

оперативність реагування на надзвичайні події та створює потенційні загрози як 

для особового складу, так і для населення громади. 

Особливої актуальності набуває питання забезпечення належного 

технічного стану будівлі пожежного депо, її комунікацій та матеріально-

технічного оснащення. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/443-2013-п
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/443-2013-п
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/443-2013-п
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/626-2017-п
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/626-2017-п


Фінансування заходів Програми у межах видатків на утримання бюджетної 

установи дозволить здійснювати видатки, спрямовані на підтримання 

стабільної роботи пожежно-рятувального підрозділу, забезпечення його 

технічної готовності та підвищення рівня захищеності населення громади. 

 

3. Визначення мети Програми 

Метою Програми є забезпечення належного функціонування                         

19 Державної пожежно-рятувальної частини 2 Державного пожежно-

рятувального загону Головного управління ДСНС України у Полтавській 

області шляхом фінансування заходів у межах видатків на утримання 

бюджетної установи. 

Програма спрямована на створення безпечних, ефективних та стабільних 

умов для виконання службових завдань особовим складом, збереження 

матеріально-технічної бази підрозділу, підтримання в робочому стані будівель, 

споруд, обладнання та систем життєзабезпечення пожежного депо. 

Реалізація мети Програми забезпечить: 

підвищення рівня готовності підрозділу до реагування на надзвичайні 

ситуації; 

зменшення часу реагування на виклики; 

мінімізацію людських і матеріальних втрат у разі виникнення 

надзвичайних подій; 

зміцнення системи цивільного захисту громади. 

 

4. Обґрунтування шляхів і способів розв’язання проблеми, обсягів та 

джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми 

Для забезпечення належного функціонування 19 Державної пожежно-

рятувальної частини 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Полтавській області 

необхідно реалізувати комплекс заходів, спрямованих на утримання будівлі 

пожежного депо, підтримку її експлуатаційної придатності, безпеки та 

відповідності до сучасних вимог. 

Шляхи та способи розв’язання проблеми: 

обстеження технічного стану об’єкта та його систем життєзабезпечення; 

проведення ремонтних робіт приміщень, мереж та інфраструктурних 

елементів; 

утримання будівлі в належному санітарному та пожежному стані; 

придбання і заміна обладнання, інвентарю, систем опалення, 

водопостачання, електропостачання тощо; 

забезпечення послугами з технічного обслуговування; 

здійснення технічного нагляду за проведенням робіт та контроль 

ефективності витрат. 
 

Обсяги та джерела фінансування 

Загальна вартість реалізації Програми становить 1 500 тис.грн, які 

передбачено в межах видатків на утримання бюджетної установи, джерелом  

яких є кошти бюджету Пирятинської міської територіальної громади. 



Заходи Програми планується реалізовувати на протязі 2025-2026 років. 
 

5. Перелік завдань і заходів Програми, результативні показники, очікувані 

результати виконання Програми 

Очікуваними результатами виконання Програми є підвищення загального 

рівня безпеки громади, ефективності служби ДСНС та раціональному 

використанню бюджетних коштів.  Виконання основних заходів програми 

забезпечить: 

обстеження технічного стану будівлі та її систем; 

виконання ремонтних робіт відповідно до пріоритетності; 

придбання та встановлення обладнання; 

укладання договорів на послуги та технічне обслуговування; 

ведення моніторингу виконання заходів та складання звітності. 

утримання будівлі пожежного депо у належному технічному та 

санітарному стані; 

забезпечення стабільного функціонування 19 ДПРЧ 2 ДПРЗ; 

зниження витрат на аварійні ремонти у майбутньому; 

підвищення оперативної готовності рятувального підрозділу; 

покращення умов праці, безпеки та ефективності реагування на 

надзвичайні події. 

6. Координація та контроль за виконанням Програми 

Виконання заходів Програми покладається на 19 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ ДСНС 

України у Полтавській області (Громік Є.В.).  

Здійснення контролю за реалізацією Програми покладається на заступника 

голови з питань діяльності виконавчих органів Мельниченка М.В. та постійну 

комісію з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного 

розвитку, підприємництва та комунальної власності (Тристан О.В.). 

 

 

 

Начальник відділу економіки  

та агропромислового розвитку 

виконавчого комітету міської ради Євгеній КРАГЕЛЬ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

 

П А С П О Р Т 

Програми „Забезпечення цивільного захисту жителів Пирятинської 

міської територіальної громади на 2025-2026 роки“ 

 
1. Ініціатор розроблення програми  19 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Полтавській 

області 
 

2. Дата, номер і назва розпорядчого документа 

міської ради про розроблення програми 
Розпорядження міського голови від 

 09.06.2025р. №107 
3. Розробник програми 19 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Полтавській 

області 
4. Співрозробник програми  

5. Відповідальний виконавець програми 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Полтавській області, 19 

ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Полтавській 

області 
6. Учасник програми  2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Полтавській області, 

19 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Полтавській 

області 
7. Термін реалізації програми 2025-2026 роки 
7.1. Етапи виконання програми (для довгострокових 

програм) 
2025-2026   

8. Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у 

виконанні програми (для комплексних програм) 
Бюджет Пирятинської міської територіальної громади 

9. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних 

для реалізації програми,  
Всього тис.грн., у тому числі: 

1 500,00   

9.1. коштів бюджету міської ТГ (тис.грн) 1 500,00   

 Коштів інших джерел    

 

 

 

Додаток 2 
 

Ресурсне забезпечення Програми 

„Забезпечення цивільного захисту жителів Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025-2026 роки“ 

 
 

Обсяг коштів, які пропонується 

залучити на виконання програми 
Етапи виконання програми Усього витрат на 

виконання програми,  
тис. грн. 2025-2026 рік  20__ рік 

Обсяг ресурсів, усього (тис. грн.),  
у тому числі: 

1 500,00   1 500,00 

кошти бюджету міської ТГ 1 500,0   1 500,00 

кошти не бюджетних джерел     

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 3 
 

Напрями діяльності та заходи  Програми „Забезпечення цивільного захисту жителів 

Пирятинської міської територіальної громади на 2025-2026 рік“ 
 Назва 

 напряму  

діяльності  

(пріоритетні 

 завдання) 

Перелік 

заходів 

Програми 

Строк 

виконан 

ня 

заходу 

Відповідаль 

ний виконавець  

заходу програми 

Джерела 

фінансування 

Орієнтовні 

обсяги 

фінансуван 

ня (вартість), 

тис.грн 

Очікуваний 

результат 

1 Забезпечення 

належного 

утримання 

будівлі 

пожежного 

депо 19 ДПРЧ 

2 ДПРЗ ГУ 

ДСНС України 

у Полтавській 

області  

Видатки на 

утримання 

бюджетної 

установи 

2025- 

2026 

  

2 ДПРЗ ГУ 

ДСНС 

України у 

Полтавській 

області,       
 

19 ДПРЧ ГУ 

ДСНС України 

у Полтавській 

області 

Бюджет 
Пирятинськ

ої   
міської 

територіальн

ої громади 

1 500,00 Створення безпечних 

і комфортних умов 

для несення служби 

особовим складом, 

збереження пожежно-

рятувальної техніки 

та майна, підвищення 

енергоефективності 

будівлі та зменшення 

витрат на її 

обслуговування, 

шляхом передачі 

міжбюджетного 

трансферту у вигляді 

„Субвенції з 

місцевого бюджету 

державному бюджету 

на виконання програм 

соціально-

економічного 

розвитку  регіонів“. 
 Всього 2025 рік:    1 500,00  

   

Додаток 4 
 

КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН 

Пирятинська міська рада 

Лубенський район, Полтавська область 

 

Код програмної класифікації видатків місцевого бюджету  3719800 
 

Рік 

 

Правова підстава 

Річний обсяг 

фінансування 

Програми  

В тому числі по місяцях, тис.грн. 

Всього,  

тис. грн. 
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2025 Рішення 95 сесії 

Пирятинської міської 

ради від 02 липня  2025 

року № 308 

1 500,00 

      

  
1

 5
0
0

,0
0
 

     

2026 Рішення 104 сесії 

Пирятинської міської 

ради від 30 грудня  2025 

року №  

1 500,00 
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Начальник відділу економіки  

та агропромислового розвитку 

виконавчого комітету міської ради Євгеній КРАГЕЛЬ 


